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Чи вважаєте ви навчання в МЦППВ сучасним та 
практично орієнтовним?

Так Ні Частково
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11,1

Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за 
вашою освітньо-професійною програмою (ОПП)?

Так Ні Частково

72,2

5,6

22,2

Як ви вважаєте, чи усі дисциплини, які ви вивчаєте, 
необхідні для вашої професійної діяльності?

Так Ні Частково
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Які зміни, на вашу думку, доцільно внести до ОПП?

Все влаштовує

Все чудово

Ніяких

На мою думку змін не потрібно робити

переглянути їх кількість

Розглянути доречність викладання деяких дисциплін

83,3

16,7

Чи реалізовується за вашою ОПП вільний вибір 
дисциплін?

Так Ні
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На вашу думку, чи є порядок, план та графік освітнього 
процесу логічним та послідовним?

Так Ні Частково
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Чи достатній обсяг практичної
підготовки закладений в ОПП?

Так Ні Частково

94,4

На Вашу думку, чи достатньою є
кваліфікація викладачів, залучених до реалізації ОПП?

Так Ні Частково
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Чи співпали очікування щодо Вашої
ОПП з її реальним змістом?

Так Ні Частково
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16,7

Чи знаєте Ви, що в МЦППВ
впроваджується політика академічної доброчесності 

серед учасників освітнього процесу?

Так Ні Частково

Чи достатнім, на Ваш розсуд, є матеріальне 
забезпечення дисциплін та оснащеність аудиторій, 

лабораторій та
майстерень?

Так Ні Частково
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Чи завжди Ви своєчасно отримували інформацію про 
форму та кількість контрольних заходів з навчальних 

дисциплін, а також про критерії оцінювання?

Так Ні Частково

77,8

Чи користувались Ви під час навчання інформацією 
щодо Вашої ОПП з веб-

сайту МЦППВ?

Так Ні Чстково
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На вашу думку, чи якісно та доступно здійснюється 
викладання навчального матеріалу?

Так Ні Частково
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Чи задоволені Ви інформацією щодо
змісту вибіркових навчальних

дисциплін, що подані в анотації?

Так Ні Частково
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Оцінювання знань відбувається прозоро та чесно

1 2 3 4 5

1
1

1

8

7

Викладачі використовували сучасні педагогічні методи 
навчання

1 2 3 4 5
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Проходження виробничих та переддипломної практик 
співпало з графіком
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Вільний доступ до мережі Інтернет
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